
eTwinning projekt  “Sigurnim korakom u školu 3” 

Učenici 3. a razreda zajedno sa svojom učiteljicom Sandrom Podrug već treću godinu sudjeluju u 

međunarodnom eTwinning projektu “Sigurnim korakom u školu 3”.  

Ciljevi projekta su osnaživanje učenika i učitelja te razmjena primjera dobre prakse poticanjem razvoja 

ključnih kompetencija: 

- interaktivno korištenje alata za učinkovitu interakciju s okolinom (svi alati za komunikaciju, od IKT-a do 

neposredne uporabe jezika) 

- interakcija s heterogenim skupinama (suradnja i stvaranje u neposrednom i virtualnom okružju) 

- samostalno djelovanje (upravljanje svojim aktivnostima, smještaj u zajednički kontekst, samostalno 

djelovanje i preuzimanje odgovornosti). 

Planirano je da  će se aktivnosti provoditi od rujna do lipnja i to kroz dvomjesečne teme: 

rujan/listopad: Uhvati ritam 

studeni/prosinac: U ritmu mira 

siječanj/veljača: U ritmu odgovornosti 

ožujak/travanj: U ritmu prirode 

svibanj/lipanj: U ritmu zajednice.  

Rad na projektu trećaši su započeli tijekom mjeseca rujna. Autorice  su zajedno s projektnim partnerima 

dogovorile aktivnosti, vremenik i načine rada. Uslijedilo je predstavljanje učitelja, razreda i škola.  

U sklopu teme Uhvati ritam trećaši su obilježili Europski dan jezika izradom prigodnog plakata radeći  u 

skupinama. 

 



Pozdravili su dolazak jeseni prigodnim likovnim i literarnim radovima. 

 

EU Code Week i Dan jabuka obilježen je kodiranjem narodnih izreka o jabuci i izradom prigodnog 

plakata. 

  



Jedan od zajedničkih zadataka bio je otpjevati pjesmu prema svom izboru. Učiteljica Sandra osmislila je 

tekst i glazbu pjesme Sigurnim korakom koja je trebala biti iznenađenje za projektne partnere. Trećaši su 

pjevanje popratili tjeloglazbom, izradili vlastite instrumente od otpadnog materijala te muzikograme. 

Sudjelovali su na videokonferenciji s projektnim partnerima koji su pjesmu s oduševljenjem prihvatili i 

odlučili da postane himna projekta.  

  

U sklopu teme “U ritmu mira” obilježen je Dan sjećanja na Vukovar prigodnim likovnim radovima i 

pisanjem pjesama o Vukovaru. 

Povodom Međunarodnog dana djeteta pjevali su odabranu kiticu pjesme “Kad bi svi” Arsena Dedića koja 

je uklopljena u zajedničku video izvedbu svih projektnih partnera.  

Uslijedio je još jedan zajednički zadatak. Povodom Međunarodnog dana dječjih prava izradili su origami 

golubice mira , u skupinama pisali na temu “Kuda leti golubica mira” te pisali priču o golubici. Ovi uratci 

uklopljeni su u zajedničku digitalnu knjigu u alatu Book Creator.  

 



Prvo polugodište brzo je prošlo, a učenici 3. a radosno iščekuju nastavak rada na projektu u drugom 

polugodištu. 

                                                                                                   Pripremila: Sandra Podrug 


